



Толос

общественно-политическое издание

КОЛЬЧУГИНЦА



№91 (14100)

Выходит с 28 апреля 1928 года

13 декабря 2017 года



ЭХО СОБЫТИЯ

Рождение новой традиции

Торжественно, неспешно, в сопровождении Деда Мороза, Снегурочки и эскорта квадроциклов в красных колпаках под звуки сирен машин ГИБДД в минувшую пятницу, 8 декабря, в город въехала новогодняя ёлка.

Стартовал необычный кортеж с «Аэродрома», проехал мимо садика и школы №6 – малыши и учащиеся школы вместе с педагогами высыпали на улицу встречать зеленую красавицу, затем по улицам Победы, Зернова и Ленина направился к главной площади города.

На площади высокую (12 метров) и статную лесную гостью встречали глава района В.В. Харитонов, глава города Е.Н. Савинова, глава администрации М.Ю. Барашенков и другие официальные лица, в том числе несколько групп воспитанников детских



садов.

Несколько слов о госте. Её Высочество Ёлка родилась на краю поля близ городской Новосёлки, по мнению специалистов, лет 85-90 назад, то есть, с полным правом может считаться ровесницей нашего города. До спиливания её рост составлял 16

метров. Гостью отличает повышенная «пушистость» и стройность. А нашли красавицу сотрудники ГКУ «Кольчугинское лесничество» – к слову, искали её целых три недели. Специалисты утверждают, что на ёлке нет ни одной червотчины – она в превосходном состоянии и способна



достоять хоть до весны. Как сообщил руководитель Кольчугинского лесничества Н.А. Судаков, главную городскую елку предоставили бесплатно.

Спиливали высокое дерево аккуратно, не торопясь, в этом процессе было задействовано два крана. Ель доставили в город на огромном прицепе. Погода сделала транспортировку благоприятной, резкого понижения температуры не наблюдалось, поэтому ни одна веточка елки не поломалась.

На площади её Высочество Ёлку встретили песнями артисты ДК. Все главы кратко (чтобы детсадовцы не замёрзли) поздравили присутствующих с рождением новой традиции и выразили надежду, что она приживётся на Кольчугинской земле. Затем ребята получили возможность потрогать лесную гостью и сфотографироваться

с Дедом Морозом. Некоторые ему даже свои рисунки подарили.

Торжественная часть закончилась, и началось самое масштабное действо – установка ёлки. Технически – это довольно сложная задача. За бережную доставку её новогоднего Высочества на площадь и за её установку на месте фонтана стоит особо поблагодарить заместителя главы администрации по жизнеобеспечению О.В. Сугрובה, руководителя МУП «Коммунальник» А.В. Шурахова и работников этого предприятия.

Е. МУРЗОВА,
А. ГЕРАСИМОВ

А уже два дня спустя, 10 декабря, возле празднично украшенной главной елки состоялось первое торжество. Подробности читайте на 16 стр.

кредитный потребительский кооператив

НАРОДНАЯ КАССА

ул. 50 лет Октября, 15 91-5-15
ул. Веденсева, 3 2-70-56

Пер. № 975 в гос. реестре кредитных кооперативов, состоит в СРО «Народные кассы -СоюзСберзайм»

Лицензия В.С. №4192 от 10.03.15 №15 РФ

Сбережения до 1400 000 руб. застрахованы!

Система Структурного Обеспечения

Русская зима

13,5%

годовых

Сберегательный взнос на 12 мес., непополняемый, получение % по окончании срока действия договора. Взнос в резервный фонд 0,1%. Страхование 0,1% в квартал. При досрочном расторжении договора при сроке действия договора более 2 мес. % выплачиваются в размере 0,1% годовых, менее 2 мес. – не выплачиваются. Из % по сбережениям НДФЛ удерживается согласно законодательству РФ

народная-касса.рф

Реклама

ЦИФРА ДНЯ

1914
многоквартирных

домов капитально отремонтированы во Владимирской области с 2014 года за счёт средств, собранных жильцами на капремонт.

Кроме того, Светлана Орлова приняла решение о продлении «бонусной» программы и на 2018 год. В неё включены дома, где собираемость взносов на капремонт составила 100 процентов, — их ремонт начинается гораздо раньше установленных сроков: в новом году в «бонусный» капремонт планируется включить более 30 домов на 70 млн. рублей.

Всё — для избирателей

Светлана Орлова приняла участие в семинаре-совещании председателей участковых избирательных комиссий Александровского, Киржачского, Кольчугинского и Петушинского районов Владимирской области.

Его в Александрове провёл председатель избирательной комиссии Владимирской области Вадим Минаев. В нём приняли участие руководители подразделений областной и районных администраций. Ключевой темой обсуждения стало материально-техническое обеспечение предстоящих 18 марта 2018 года выборов Президента России. Были рассмотрены вопросы оснащения избирательных участков средствами видеонаблюдения и оргтехники. Губернатор поставила задачу — привести помещения, в которых будет проходить голосование, в надлежащее состояние и оснастить всем необходимым. «На всех избирательных участках должны быть созданы максимальные удобства для участия избирателей в голосовании», — подчеркнула она.

При рождении третьего ребёнка

И в 2018 году семьи области получат бюджетную поддержку в связи с рождением третьего ребёнка и последующих детей.

Наш регион включен в перечень субъектов России, расходные обязательства которых по поддержке семей в связи с рождением третьего ребёнка и последующих детей в 2018 году будут финансироваться из федерального и областного бюджетов.

Соответствующее распоряжение №2565-р 18 ноября 2017 года подписал Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Документ подготовлен в соответствии с Указом Президента России от 7 мая 2012 года №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации». Это позволит продолжить поддержку условий для повышения рождаемости, на изменение к лучшему качества жизни таких семей.

Всего в список включены 60 регионов (в 2017 году было 50). Общий объём средств, необходимых для реализации проекта в 2018 году в России, составляет 48,9 млрд. рублей, в том числе 18,5 млрд. — из федерального бюджета и 30,4 млрд. — из бюджетов субъектов РФ.

Как сообщила директор департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области Любовь Кукушкина, в областном бюджете на 2018 год эти расходы заложены.

Она уточнила, что в 2017 году размер этой ежемесячной выплаты в регионе составляет 8276 рублей. Что касается 2018 года, размер выплаты в связи с рождением третьего ребёнка и последующих детей в нашей области вырастет на 4 процента. На неё будет выделено 407 млн. рублей — из областного бюджета и 288 млн. — из федерального. Эти выплаты семьи получают до достижения ребёнком трёхлетнего возраста.

Светлана Орлова: «ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ПОСТАВИЛ ШЕСТЬ ЗАДАЧ НА ДЕСЯТИЛЕТИЕ ДЕТСТВА»

Губернатор Светлана Орлова приняла участие в работе Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей, которое провёл Президент России Владимир Путин. В ходе заседания он объявил о новых, беспрецедентных мерах поддержки российских семей — от продления действия материнского капитала до улучшения качества медицинского обслуживания детей.

Демографическая перезагрузка

Напомним, Координационный совет был создан в сентябре 2012 года для обеспечения взаимодействия различных органов власти на всех уровнях, а также общественных и научных организаций при реализации Национальной стратегии действий в интересах детей.

Открывая заседание, глава государства отметил, что Стратегия действительно приобрела общероссийский и общенациональный характер. «И по-другому, конечно, быть и не могло, поскольку речь идёт о детях, о будущем России», — сказал он. При этом Президент подчеркнул, что надо идти дальше. Владимир Путин напомнил о своем Указе об объявлении в России Десятилетия детства и заявил о необходимости новых действенных мер по поддержке материнства и детства.

Говоря о демографии, глава государства впервые публично обозначил новые вызовы, требующие адекватных действий со стороны властей: «В силу объективных причин, демографическая ситуация обостряется. Это связано с последствиями предыдущих, наложившихся друг на друга глубоких демографических спадов. Имею в виду спад во время Великой Отечественной войны и примерно такой же спад в середине 1990-х годов в связи с огромными проблемами, которые возникли в экономике, и, по сути, развалом в социальной сфере».

Исходя из этого, Президент заявил о необходимости принять комплекс мер, которые позволят стабилизировать, не допустить снижения численности населения России в предстоящее десятилетие. Владимир Путин обозначил шесть главных задач для решения этой проблемы.

Деньги на первенца

Первое. Будет установлена ежемесячная денежная выплата при рождении первого ребёнка и выплачиваться она будет до достижения им полутора лет. Сумма выплаты будет исчисляться из размера прожиточного минимума ребёнка, установленного в субъекте Федерации. В среднем она составит (в зависимости от региона): в 2018 году — 10 523 рубля, в 2019 году — 10 836 рублей, в 2020-м — 11 143 рубля.

При этом выплата будет адресной: бу-

дут учитываться доходы семьи, чтобы в первую очередь поддержать тех, кто действительно нуждается. Финансовые расходы на реализацию этой меры составят за три года 144,5 млрд. рублей.

Маткапитал до 2021 года

Второе. Президент предложил продлить действие программы материнского капитала до 31 декабря 2021 года. При этом он предложил ввести дополнительные возможности его использования. А именно: средства из материнского капитала можно будет получать в виде ежемесячных выплат тем семьям, которые особо нуждаются.

Здесь будет действовать такой же адресный подход, как при выплатах на первого ребёнка. То есть выплаты будут определены в размере прожиточного минимума ребёнка в регионе и семьям с доходами, размер которых не превышает полутора-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, тоже до достижения ребёнком полутора лет.

Кроме того, теперь можно будет использовать материнский капитал и на оплату услуг дошкольного образования, а точнее на уход и на присмотр за ребёнком, уже с двухмесячного возраста ребёнка. «В частности, мама после рождения ребёнка сможет продолжить работу или образование», — сказал Владимир Путин.

Пособия

на третьего ребенка

Третье. Будет расширено число регионов, которые получат софинансирование из федерального бюджета на выплату пособия на третьего ребёнка. Такие пособия выплачиваются с 2013 года. Право на них имеют дети до трёх лет. Критерии нуждаемости семей, а также порядок назначения выплат устанавливаются законодательством субъектов Российской Федерации.

При этом софинансированием из федерального бюджета в текущем году воспользовались 50 регионов. С 1 января 2018 года поддержку смогут получить 60 субъектов Российской Федерации. Напомним, что Владимирская область вошла в число этих регионов.

Специпотека

Четвёртое. Стартует специальная программа ипотечного кредитования. Её возможностями смогут воспользоваться те семьи, в которых с 1 января 2018 года рождается второй или третий ребёнок.

Покупая жильё на первичном рынке или рефинансируя ранее полученные ипотечные кредиты, семьи смогут рассчитывать на субсидирование государством процентной ставки сверх 6 процентов годовых: при рождении второго ребёнка — в течение 3 лет с даты выдачи кредита; третьего ребёнка — в течение 5 лет с даты выдачи кредита. Могут возникать вопро-

сы: программа будет подходить к концу, а ребёнок только-только родился, что в этом случае? В случае рождения третьего ребёнка в течение срока предоставления субсидии, но не позднее 31 декабря 2022 года включительно, срок предоставления субсидии будет продлеваться на 5 лет — с даты окончания срока предоставления субсидии по кредиту, полученному в связи с рождением второго ребёнка. В случае рождения третьего ребёнка после окончания срока предоставления субсидии по кредиту, полученному в связи с рождением второго ребёнка, но не позднее 31 декабря 2022 года включительно, — предоставление субсидии возобновляется, начиная с даты рождения третьего ребёнка.

«Сегодня средневзвешенная ставка на рынке ипотечного кредитования составляет 10,05 процента, то есть в таком случае государство берёт на себя более 4 процентов стоимости кредита», — пояснил президент.

По оценке Минстроя, в предстоящие пять лет эта программа может охватить свыше 500 тыс. семей.

Два года на ясли

Пятое. Владимир Путин заявил о необходимости ликвидации очереди в ясли — для детей от двух месяцев до трёх лет. «Сделать это нужно как можно быстрее. Сейчас заявления поступили от родителей более 326 тысяч детей. Такое же количество ясельных мест запланировано создать в предстоящие два года», — сообщил он.

Детское здоровье

Шестое. Президент еще раз подчеркнул, что крайне важно предметно и последовательно заниматься повышением доступности медицинского обслуживания детей и, безусловно, улучшением его качества. «В последние годы был совершён хороший рывок по созданию в регионах перинатальных центров. Однако состояние большинства детских поликлиник, их оснащённость оборудованием оставляет желать лучшего», — сказал он.

Для того, чтобы провести реконструкцию детских поликлиник, их капитальный ремонт и дооснащение оборудованием, по предварительным расчётам, в России потребуется более 50 млрд. рублей. Регионы не смогут выполнить эти работы только за свой счёт, заявил глава государства. Поэтому ближайшие три года основную часть этой суммы, по 10 млрд. рублей в год, будет предоставлять федеральный бюджет.

«Уверен, что реализация всех предложенных мер принесёт отдачу. Повторю, речь идёт о будущем страны, о том, чтобы в России рождалось как можно больше детей, и чтобы условия их жизни улучшались», — заключил Владимир Путин.

Владимирская область задачи выполнит

Комментируя итоги Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей, Губернатор Светлана Орлова подчеркнула: «Президент России Владимир Путин поставил перед нами шесть задач на десятилетие детства. И Владимирская область их выполнит».

«Дети, как никто, требуют большого внимания. Поэтому и будут приняты важные, беспрецедентные меры поддержки. Особенно, что касается материнского капитала: расширится и возможность его использования, и сама программа продлена до конца 2021 года».

Кроме того, Президент поставил задачу ликвидировать очереди в яслях. Нам удалось ликвидировать очереди в детских садах для детей от 3 до 7 лет. Теперь мы будем активно работать в так называемом «ясельном» направлении».

Также глава 33-го региона обозначила актуальность поднятой Президентом темы повышения доступности и качества медицинского обслуживания детей. «Перед нами стоит серьёзная задача планомерной реконструкции детских поликлиник», — отметила Светлана Орлова. Мы в регионе над ней уже работаем. Предурачиваем для этого средства в областном бюджете на 2018 год. И, конечно, рассчитываем на серьёзную поддержку федерального бюджета. Это, несомненно, изменит к лучшему медобслуживание маленьких пациентов».

У нас продолжатся все областные социальные выплаты малообеспеченным семьям, финансовая поддержка многодетных семей, сообщила Губернатор. Область продолжит выдавать семьям и свой, региональный, материнский капитал при рождении третьего и последующего ребёнка, сказала Светлана Орлова. Кроме того, подчеркнула она, все эти социальные выплаты и пособия в 2018 году будут проиндексированы на величину инфляции.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Полноправные члены общества

В городах и районах Владимирской области прошли мероприятия, приуроченные к Международному дню инвалидов: фестивали, конкурсы, встречи и концерты, акции «От сердца к сердцу» и конкурсы детского рисунка «Радуга детства».

Во Владимире состоялась областное торжественное собрание с руководителями и активистами общественных организаций инвалидов в преддверии Международного дня инвалидов. Заместитель Губернатора Сергей Невзоров, приветствуя собравшихся, сказал: «Этот день — напоминание всем нам, что каждый житель области, в том числе и с нарушениями здоровья, должен чувствовать себя полноправным членом общества».

Системная работа, которая выстроена в нашем регионе, в первую очередь, опирается на реализацию госпрограммы «Доступная среда». Она не ограничивается только доступностью объектов, но и позволяет постепенно менять к лучшему доступность социальных институтов, образования, работы, информации, возможность участия в культурной и спортивной жизни. Для этого приобретаются специальное оборудование, обустройства автобусные остановки, другие объекты инфраструктуры, приобретается специальный автотранспорт.

Во Владимире открыт центр связи для глухонемых, где им оказывают экстренную помощь. Ежегодно через него к специалистам поступает более 1,5 тысяч обращений. Людям помогают записаться на приём к врачу, консультируют по разным вопросам. Филиал такого центра скоро откроется и в Коврове.

На сегодняшний день более 10 тыс. инвалидов имеют возможность трудиться на предприятиях региона. На средства областного бюджета ежегодно оборудуют новые рабочие места. В 2017 году на эти цели было направлено 9 млн. рублей, оборудовано 89 мест. В области действует региональная программа «Сопровождение инвалидов молодого возраста при трудоустройстве». В этом году Губернатор Светлана Орлова приняла постановление о поддержке организаций, учредителями которых являются общественные организации инвалидов, и где не менее половины работников — люди с ограничениями по здоровью. Благодаря этому свои рабочие места сохраняют 70 инвалидов в 4 организациях.

Сергей Невзоров передал благодарность Президента России Владимира Путина председателю Владимирской организации Всероссийского общества слепых Сергею Войнову — за трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу, а также вручил наиболее энергичным и деятельным членам общественных организаций Почётные грамоты, благодарности и призы администрации области «За социальную и творческую активность».

Камешково: праздник чистой воды

В Камешково состоялся праздник, посвященный началу подачи в дома горожан чистой воды из нового водозабора. Прозрачная питьевая вода, соответствующая всем нормам, пришла в дома горожан впервые за 66 лет — с начала истории города.

От имени Светланы Орловой собравшихся приветствовала её первый заместитель Лидия Смолина: «Реализация программы по развитию инфраструктуры, привлечению инвестиций и запуску промышленных производств в моногороде Камешково была бы невозможна без поддержки Президента России Владимира Путина и Губернатора нашей области. Теперь у города есть и новые котельные, и модернизированные теплосети, и готовая индустриальная площадка, полностью обеспеченная водой, канализацией, электроэнергией, газом и подъездными путями, что уже привлекает инвесторов и даёт мощный импульс развитию территории».

Этого события камешковцы ждали не одно десятилетие. До недавнего времени местную воду с высоким содержанием железа можно было использовать только для технических нужд. Теперь каждый горожанин лично ощутил, как меняется к лучшему качество жизни. Это знаменательный день в истории города. Многие горожане отмечают, что этот проект стал возможен благодаря настойчивости Светланы Орловой и эффективной работе её команды.

В 2015 году Губернатором области и Фондом развития моногородов было заключено соглашение о сотрудничестве по развитию этого монопрофильного города. Проектная документация на строительство водозаборных сооружений производительностью 4200 кубометров в сутки была разработана в 2015 году институтом «Владимиргражданпроект». Контракт на проведение строительно-монтажных работ на сумму 248 млн. руб. был заключен в 2016 году с компанией «Комплектстроймонтаж Регион 33».

Все работы выполнены за короткое время при финансовой поддержке федерального и областного бюджетов. И в настоящее время город уже полностью подключен к водоводу, идущему от нового водозабора. В квартирах жителей Камешково появилась чистая, прозрачная вода, соответствующая всем санитарным нормам. Новые газовые котельные города также работают на чистой воде.

В рамках торжеств состоялась церемония награждения тех, благодаря чьей ответственной и упорной работе реализован проект чистой воды. От монтажников и строителей сотрудникам эксплуатирующей организации был передан символический ключ этого жизненно важного для горожан проекта.

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ



НАГРАЖДАЕМ
ДОБРЫМ СЛОВОМ

Помогли
в трудную
минуту

Людмила Васильевна Калинина одна воспитывает шестерых детей. По нынешним временам такие семьи – большая редкость.

Жила семья Калининых в общежитии. Но недавно муниципалитет выделил им земельный участок для строительства жилья. Это в рамках инициативного Президентом РФ закона о предоставлении бесплатного земельного участка многодетным семьям. Конечно, самостоятельно построить дом Людмила Васильевна не смогла бы, но зато получилось на средства, вырученные от продажи участка и комнаты в общежитии, приобрести полдома на улице Металлургов. По мнению самой Калининой, очень хорошее жильё. Да вот беда, вскоре выяснилось, что у дома имеется одна серьёзная проблема – дырявая крыша. Причём требовалось не только кровлю перекрыть, но и сами опорные конструкции поменять. Что делать с такой бедой?

Людмила Васильевна обратилась за помощью к главе администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенкову. И он смог решить эту проблему. Крышу перекрыть – не детям мороженое купить. Пришлось привлечь к этому делу нескольких предпринимателей. И дело было сделано. Л.В. Калинина просила передать огромную благодарность за поддержку, помощь и отличную работу М.Ю. Барашенкову, а также руководителям и работникам ООО «Строй-Мастер», фирмы «Окна Германии», сотрудникам благотворительного фонда «Достучаться до сердец».

Чтобы
помнили

Два новых красочных информационных стенда появились 4 декабря на улицах нашего города. Один – в парке перед входом в ДК, а второй – на площади имени А.Г. Кольчугина, рядом с пожарной частью.

Первый, как и положено, рассказывает о прошлом здания ДК (бывший Народный дом и «Театр-чайная»). Тексты к нему подготовили Н.А. Дубровина и Н.Е. Серeda. Второй информирует об истории площади, носившей прежде названия Проходная, Кубовая и 1 Мая. Автором текста здесь выступила Т.В. Харитонова.

Проект стендов и печатные макеты к ним разработал А.А. Иванов. При этом были использованы фотографии из архивов частных лиц, в том числе из архива В.И. Реброва. А изготовили стенды на мебельной фабрике в деревне Копылки, благодаря поддержке предпринимателя и депутата городского Совета М.Е. Яковлева.

Напомним, что аналогичные стенды летом нынешнего года были установлены на площади Ленина, на ул. Ленина и на ул. 50 лет СССР (у башни). Все они выдержаны в едином стиле. Их создатели считают стенды одним из элементов формирования инфраструктуры для развития туризма, однако стоит отметить, что информация и фотографии, размещённые на них, интересны не только для гостей города, но и для большинства кольчугинцев.

Всё в одночасье не изменится

Диалог народа и власти – ключ к решению многих проблем, поэтому проведение встреч с населением для администрации Кольчугинского района становится обычной практикой. 4 декабря местные власти встречались с жителями микрорайона №6.

И вновь, как и на предыдущих встречах, один из главных вопросов – состояние местного здравоохранения. Скорая помощь – больше не скорая: одна-единственная бригада не в силах обеспечить выезд ко всем нуждающимся в неотложной медицинской помощи. По мнению участников встречи, сотрудники «скорой» увольняются из-за низкой заработной платы, а это – результат деятельности руководства ЦРБ, которое одним платит слишком много, другим – по минимуму, а в итоге люди, недождавшиеся помощи медиков, умирают.

В очередной раз поднимался и вопрос транспортировки больных с инсультами и инфарктами

в Александровский сосудистый центр: «Сколько еще должно умереть людей, чтобы, наконец, было принято единственно правильное решение – не возить пациентов в Александров, а оказывать им помощь на месте, в Кольчугинской больнице?». Но пока он остался без ответа.

А вот вопрос с поликлинической помощью детям с мертвой точки сдвинулся. Во всяком случае, глава районной администрации М.Ю. Барашенков заявил о том, что в ходе недавнего визита Губернатора области С.Ю. Орловой в Кольчугино директору департамента здравоохранения А.В. Кирюхину было дано поручение рассмотреть вопрос о реанимации старого хирургического корпуса – для размещения в нем детской поликлиники.

Еще одним актуальным вопросом стало строительство школы: и в программу вошли, и денег нашли, а строительство не идет. По словам главы администрации, отставание от графика составляет уже 60 дней, и проблема в

недобросовестном подрядчике, с которым, судя по всему, будет разорван контракт. «Строительство затягивается, но школу мы построим однозначно», – заверил М.Ю. Барашенков.

Оживленное обсуждение вызвал вопрос об уборке мусора. Жители жаловались на высокие тарифы ООО «Чистогор». Заведующий отделом экономического развития, тарифной политики и предпринимательства администрации Н.В. Витель пояснила, что роста тарифов на вывоз мусора у муниципального предприятия «ТБО-Сервис» не предвидится, а «Чистогор» хотя и поднял их в одностороннем порядке, но затем был сделан перерасчет. Сейчас эта компания подготовила документы, где обосновала повышение тарифа и теперь ждет согласования муниципалитета.

В ходе разговора, который продолжался более двух часов, также были подняты проблемы качества питьевой воды, ремонта тротуара возле дома №30 по улице Дружбы, благоустройства клю-

чика на улице Некрасова, а также критерии вхождения в программу, касающуюся благоустройства придомовых территорий. М.Ю. Барашенков постарался ответить на все вопросы, дал ряд поручений своим подчиненным, заверив, что ни одна из просьб, жалоб не останется без ответа. Но «в одночасье измениться всё не может».

В завершение встречи кольчугинцы выразили обеспокоенность увеличивающейся день ото дня цыганской диаспорой – «боимся разгула воровства и наркоты». «Проблема эта нам известна, первые рейды в Литвиново проводили сотрудники администрации, затем вместе с сотрудниками полиции. Кроме того, мы стараемся отслеживать нарушения, в том числе в части строительства жилья – на незаконные постройки выданы предписания. То, что в компетенции муниципалитета, администрация постарается решить», – заверил М.Ю. Барашенков.

ОТ ПЛАНЁРКИ ДО ПЛАНЁРКИ

Про тепло на улице и воду на катках

11 декабря состоялось очередное еженедельное плановое совещание, которое провел глава администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенков.

Коммунальные службы и управляющие компании отчитались о работе, проделанной за минувшую неделю.

Первым по традиции докладывал руководитель ОП ООО «Технология комфорта» Г.В. Дюкарев. Он сообщил, что самой большой проблемой был порыв 350-миллиметровой трубы в пятницу, 8 декабря, в начале улицы 50 лет Октября (см. на снимке). Из-за него пришлось отключить от тепла большой массив потребителей, и даже изменить маршрут некоторых городских автобусов. Ремонт провели сравнительно оперативно, но вот благоустройство, как обычно, затянулось. На момент планёрки велись работы по чистке и изоляции канала под дорогой. Во вторник, по словам Геннадия Васильевича, он надеялся засыпать раскоп.

Кроме того, в минувшие выходные была обнаружена значительная утечка на ул. Кабельщиков: именно на том участке 500-миллиметровой трубы, который собирались переложить осенью нынешнего года, но отложили на

следующее лето.

Остальные работы «Технологии комфорта» идут в плановом порядке.

Руководитель МУП «Коммунальник» А.В. Шурахов сообщил, что предприятие работает в обычном режиме, без сбоев. Исключение – посёлок Золотуха, где 6 семей по-прежнему отключены от водоснабжения. Проблема заключается в вышедшем из строя участке водопровода, пролегающем по болотистой местности. Техника для ремонта не может к нему подойти – вязнет. После планёрки работники МУП «Коммунальник» собирались осуществить ещё одну попытку добраться до злополучного участка.

Как сообщил начальник РЭС г. Кольчугино ОАО «ВОЭК» С.Н. Перетокин, в электроснабжении города за неделю был зафиксирован только один существенный сбой:

– В среду, 6 декабря, при оперативном переключении сломался привод выключателя на грузки. При этом отключались подстанции в районе улиц Московская и Коллективная. В течение получаса авария была ликвидирована, и электроснабжение восстановили.

У остальных коммунальных и



жилищных служб всё было штатно и планово. И даже больше того. Начальник МУП «Управление благоустройства и дорожного хозяйства Кольчугинского района» Д.В. Смирнов порадовал, сообщив, что на «Аэродроме» начали установку новогодней ёлки. Это та самая ёлка, которая последние годы стояла на главной площади города. Её серьёзно отремонтировали, подновили и теперь решили украсить ею микрорайон №1.

Открытие ледовых катков, ко-

торое планировали на 15 декабря, не состоится. Виновата в этом погода. В связи с оттепелью в эти дни на катках удобнее заниматься пловцам, а не конькобежцам. Торжественное открытие запланировали перенести на следующую неделю.

Но главное спортивное событие недели – открытие после реконструкции стадиона «Кабельщик» – состоится в положенное время: 16 декабря в 11.00.

А. ГЕРАСИМОВ

А. ГЕРАСИМОВ

В ПАРТИЯХ И ОБЪЕДИНЕНИЯХ

На региональной конференции единороссов



9 декабря состоялась XXVI конференция Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия». В ее работе приняли участие член Бюро Высшего совета партии, Губернатор Владимирской области Светлана Орлова, секретарь регионального отделения партии Ольга Хохлова, координаторы и руководители партийных проектов, секретари и руководители местных отделений партий из всех территорий области, депутаты Законодательного Собрания, члены общественных организаций, в числе которых и делегаты от местного отделения партии «Единая Россия» Кольчугинского района.

В ходе конференции были подведены итоги деятельности регионального отделения партии, обновлен состав регионального политсовета – в соответствии с Уставом партии тайным голосованием были избраны шесть его новых членов, а также избраны делегаты на предстоящий съезд «Единой России», который пройдет 22 и 23 декабря в Москве: одним из них стал секретарь первичного отделения №125 МО партии Кольчугинского района Анатолий Пискаев.

В рамках торжественной церемонии награждения Благодарственные письма были вручены Кольчугинскому местному отделению «Единой России» – за высокий результат, достигнутый в рамках избирательной кампании 2017 года, и работу по повышению авторитета партии, и местной общественной приемной – за активную работу в рамках декады приёма граждан. Благодарственные письма секретарь регионального отделения партии Ольга Хохлова вручила секретарю местного отделения партии Сергею Лапину и руководителю общественной приемной Валентине Андреевой (см. на снимках).



ВСТРЕЧА С МОЛОДЁЖЬЮ



4 декабря в большом зале администрации состоялась встреча главы администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенкова с юными кольчугинцами – представителями совета молодежи, молодежных объединений, учащимися школ и политехнического колледжа и просто неравнодушными молодыми людьми. И желающих пообщаться с главой исполнительной власти было так много, что большой конференц-зал едва вместил всех желающих.

Началась встреча со знакомства: Максим Юрьевич рассказал о себе, об учебе, признавшись, что лидером и заводилой никогда не был, но любую порученную ему работу старался выполнить качественно и в срок. Говоря о делах районного уровня, делать акцент на «сухие» цифры статистики не стал – молодежь интересовала конкретика. И стоит отметить, что если в самом начале встречи ребята и девчонки пасовали перед чиновником такого уровня, то уже после первых минут общения разговор пошел на равных. А речь шла о строительстве на нашей территории спортивных и общеобразовательных объектов, программах под-

держки молодежи, развитию спорта и многом другом.

Одним из первых был задан вопрос об отсутствии спортивных тренажеров возле политехнического колледжа и строительстве ФОКа. М.Ю. Барашенков рассказал о программе, в ходе реализации которой уже установлено 14 площадок, в том числе и спортивных, а в планах – установка еще 31. Пустующий не первый год ФОК – собственность не муниципальная, а распоряжаться зданием может только собственник. Но, по словам главы, в городе планируется строительство нового физкультурно-оздоровительного комплекса – за счет федеральных средств.

Было обозначено и место предполагаемого строительства – стадион «Кабельщик». От молодежи тут же поступило предложение построить ФОК на «аэродроме» – в самом молодом микрорайоне города, на что глава администрации ответил отказом ввиду отсутствия энергетических мощностей. Но тут же пообещал решить

вопрос с доставкой детей до спортивного комплекса, где, к слову, предполагается и бассейн. «Развитие спорта в нашем районе – задача архиважная, и решаться она будет в первоочередном порядке», – резюмировал М.Ю. Барашенков.

Члены мотобратства «Ветра дорог» хотели бы организовать на нашей территории общественное движение под названием «буккроссинг», действующее по принципу социальных сетей: прочитав книгу, человек оставляет её в общественном месте. С этим проектом они выходили на областной уровень, но грант получить не удалось – вот и решили попросить помощи и поддержки у главы администра-

ции. И он не отказал. Главный вопрос – оформление земельного участка, где будет установлен небольшой ящик с книгами.

В перспективе предполагается сделать это в парке ДК, модернизация которого запланирована уже на ближайшее время. Волновало молодежь и строительство новой школы в первом микрорайоне, «вызывающее неподдельный интерес». Максим Юрьевич честно рассказал о нарушениях сроков строительства и грядущем расторжении контракта с подрядчиком, но заверил, что школа будет достраиваться. Кроме того, совсем скоро серьезные перемены ждут еще две городские школы – №6 и 7. Начало реконструкции школы №6 – 2020 год.

Также было отмечено, что планов благоустройства различных уголков города много, и М.Ю. Барашенков выразил надежду, что все они будут реализованы. Есть желание привести в порядок пруд, расположенный рядом с колледжем, на берегах которого планируется разместить

уютные кафе, лавочки, а на водной глади – лодочки. Давно требует благоустройства и парк Ленинского поселка – сейчас в нем много аварийных деревьев. В проектах и благоустройство территории городского пляжа, где предполагается установка раздевалок, и забора, организация охраны, поста спасателей и медицинской помощи. Продолжится расчистка от старых деревьев и посадка молодых в экопарке «Береза белая».

Диалог на равных

Строящийся Храм в центре города также стал предметом обсуждения. Молодежь интересовали нюансы его строительства, наличие противников и сторонников, а также не является ли православный Храм

ущемлением интересов других конфессий.

В завершение встречи М.Ю. Барашенков призвал молодежь выбирать нужные для предприятий района профессии, возвращаться в родной город и работать на его благо. На что ребята отреагировали мгновенно, указав на низкую заработную плату: «За 12-14 тысяч рублей работать неинтересно, да и содержать семью на эти деньги невозможно».

И тут глава напомнил, что каждому крайне важно уметь ставить перед собой цель и добиваться её, воспитывать себя, быть позитивным, направляя свою молодую энергию на созидание, в том числе и новых проектов, которые сделают Кольчугино еще краше.

По мнению молодежи, диалог получился конструктивным, а потому М.Ю. Барашенков предложил сделать такие встречи регулярными. А на память о сегодняшнем дне у активных, инициативных и неравнодушных останется вот эта фотография.

ВЫ СПРАШИВАЛИ? МЫ ОТВЕЧАЕМ!

Обязательно ли делать межевание?

В соответствии с действующим законодательством межевание обязательно только при образовании нового земельного участка, для постановки его на государственный кадастровый учёт и для дальнейшей регистрации прав.

На ранее учтённые земельные участки, государственный учёт которых осуществлён в установленном законом порядке, или права собственности на которые зарегистрированы и не прекращены до 1 марта 2008 года, это требование не распространяется. Другими словами, для собственников таких земельных участков не установлена обязанность проведения межевания и внесения таких сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) до какой-либо определённой даты.

Также нет ограничений на совершение сделок с земельными участками, сведения о которых содержатся в ЕГРН, но границы которых не установлены.

По данным ЕГРН на 1 ноября 2017 года, только 49,3 процента земельных участков категории земель населённых пунктов и 42,1 процента земельных участков категории земель сельскохозяйственного назначения во Владимирской области имеют установленные границы.

Для собственников земельных участков ситуация меняется к лучшему. Межевание даёт определённые гарантии правообладателю земельного участка. Земельный участок, границы которого определены, законом защищён от возможного захвата территории со стороны недобросовестных соседей.

Большое значение имеет наличие установленных границ при покупке земельного участка. Перед проведением сделки следует проверить данные о приобретаемой недвижимости. Важно понимать, что участок, не имеющий уточнённых границ, нельзя разделить или объединить с другими земельными участками. Если владелец захочет это сделать, то, в первую очередь, он должен провести процедуру межевания.

Чтобы узнать, установлены ли границы земельного участка, достаточно воспользоваться бесплатным электронным сервисом «Публичная кадастровая карта» на сайте www.gosgeestr.ru. Также можно сделать запрос о предоставлении сведений на интересующий земельный участок в Кадастровую палату по Владимирской области.

Пресс-служба областной администрации

МОНОГОРОДА: КОЛЬЧУГИНО

В СУББОТУ, 16 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА, В 11.00,
СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ЛЫЖНО-БИАТЛОННОГО СТАДИОНА «КАБЕЛЬЩИК»

О прошлом и будущем стадиона «Кабельщик»



Формально «Кабельщик» стал стадионом лишь в 1981 году, когда получил паспорт спортивного сооружения.

А до этого там существовала спортивная база завода «Электрокабель»: четыре неразмеченных гравевых дорожки и скромное деревянное здание административного назначения. Спортсмены там занимались реже, чем паслись козы местных жителей, поэтому местечко получило меткое прозвище «козий стадион».

Всё резко изменилось в 1981 году, когда по инициативе Кольчугинского горкома КПСС и горисполкома решено было отметить 50-летие города на новом стадионе.

Строительство этого стадиона вёл завод «Электрокабель». Он выделял финансы, фонды, а также рабочих и технику. В создании нового спортивного объекта принимали участие рабочие всех цехов завода. Руководил строительством В.П. Катков, а фактическим (хоть и неофициальным) директором стадиона в это время стал П.В. Никитин.

Из воспоминаний Павла Викторовича Никитина:

— Работы начались в мае 1981 года. Руководство завода и города уделяло объекту первостепенное внимание. Каждый день директор завода «Электрокабель» Анатолий Павлович Зубарев в 7 часов утра проводил планёрку со всеми начальниками цехов и руководителями основных служб предприятия прямо на стадионе. Моя главная задача и ответственность заключались в строительстве спортивного ядра стадиона (беговых дорожек, секторов, разметки и многое другое).

Ежедневно по вечерам, в 5–6 часов, подводились итоги выполненных за день работ в кабинете у Л.А. Минкиной — на тот момент третьего секретаря горкома КПСС. Отслеживалось выполнение графика работ. Людмила Алексеевна, к слову сказать, была настоящим «двигателем» этого проекта. Она не только контролировала процесс строительства стадиона, но и исполняла функции главного координатора проекта. Ведь в строительстве принимали участие не только заводчане, но и многие городские организации и учреждения. Строили его всем миром. Работали около двух месяцев в штурмовом режиме.

Работы велись одновременно по всем направлениям. Обновили административное здание и ограждение территории. Подвели воду, смонтировали надёжное электрообеспечение, обустроили туалеты и душевые, провели работы по радиофикации стадиона для музыкального сопровождения спортивных мероприятий. Смонтировали мачты для освещения спортивного объекта. Появилась новая вывеска с названием стадиона. Сделали дренаж для отвода воды от двух родников, бьющих на его территории. Построили трибуны, вмещающие до 5 тысяч зрителей. Установили наглядную агитацию — флажки, стенды. Планировалось строительство котельной.

Для меня самым сложным делом оказалась разметка спортивного ядра стадиона. Спортивное ядро — это тот самый овал, очерченный беговыми дорожками, а также сектора для лёгкой атлетики с футбольным полем внутри овала. Мне пришлось изучить массу специальной литературы по этому вопросу. Действительно, трудно было выполнить все необходимые условия, разметить такие значительные пространства с существовавшими тогда приборами и при этом уложиться в нормативы, отклонения по которым должны быть не более нескольких сантиметров при делении дорожки в 400 метров.

Первоначально планировали на стадионе сделать 4 беговые дорожки. Но, на мой взгляд, такой «размах» был достоин лишь сельского стадиона. Пришлось всеми правдами и неправдами увеличить количество дорожек до 6-ти по кругу и до 8-ми на прямой для бега на спринтерские дистанции (60, 100 метров) и барьерного бега на 110 метров. В результате спортивное ядро у нас стало соответствовать республиканскому уровню, на нём можно было даже первенства России проводить.

Из статьи «Праздник на стадионе» (газета «Голос кольчугинца» №75 от 25.07.1981): «Замечательный подарок получили спортсмены города — новый стадион «Кабельщик». Он был открыт 21 июня — в день, когда кольчугинцы праздновали 50-летие своего города.

Торжественно и нарядно выглядел новый стадион. Он был расцвечен разноцветными флагами, яркими костюмами спортсменов, улыбались кольчугинцы, пришедшие на праздник.

Вот на стадион вступает сводная колонна духовых оркестров. Праздник начинается. Начальник строительства стадиона В.П. Катков сдаёт рапорт директору завода «Электрокабель» А.П. Зубареву. Лучший спортсмен ДЮСШ А. Лавров и ветеран спорта А. Князев разрезают ленту. Колонны спортсменов торжественным парадом двинулись по дорожкам нового стадиона. Их приветствует председатель исполкома В.Н. Малиновский, директор завода «Электрокабель» А.П. Зубарев, одна из лучших спортсменок, выпускница ДЮСШ Л. Рогова, спортсмены из Александрова.

Право поднять флаг предоставляется лучшим спортсменам завода Ю. Власову, В. Хазовой, И. Мустафину и Е. Бабашкиной...»

Тогда, летом 1981 года, «Кабельщик» получил паспорт спортивного сооружения и стал с полным правом именоваться стадионом. Его первым официальным директором стал А.М. Андрианов. С 1985 по 1995 годы стадионом руководил один из опытейших спортивных руководителей города В.Н. Петрухин. Огромный опыт и авторитет Владимира Никифоровича положительно сказались на деятельности этого спортивного сооружения.

Из книги В.И. Реброва «История зарождения и развития спортивного движения в Кольчугинском рабочем посёлке, городе. 1902-2002.»: «Это был один из лучших стадионов. Спортивная арена стадиона отвечала всем нормам и требованиям по качеству подготовки и наглядному оформлению. На стадионе стали проводиться городские и областные соревнования по лёгкой атлетике, конькам и футболу. В наличии спортивного инвентаря ограничений не было. Для обслуживания и содержания стадиона в рабочем состоянии имелась вся необходимая техника. В зимние периоды функционировали пункты проката спортивного инвентаря — лыж, коньков, в летнее — велосипедов и др. Особой гордостью директора стадиона «Кабельщик» В.Н. Петрухина был, конечно, зимний каток. Гладкий, отшлифованный до блеска, лёд ежедневно был представлен для кольчугинской детворы. А затем для игры в хоккей появилась и специальная хоккейная площадка с пластмассовыми бортами на уровне профессиональных...»

Высшей точкой славы стадиона стали вторые областные спортивные игры молодёжи, состоявшиеся 3-5 июня 1988 года. В них участвовали почти 700 спортсменов из всех городов и районов области. Подобные игры проходили ежегодно в одном из городов области. Это была своеобразная областная олимпиада.

Для достойного проведения игр была осуществлена серьёзная реконструкция стадиона «Кабельщик». Беговые дорожки покрыли новым резино-битумным покрытием, обновили многие секторы.

А ещё была огромная работа организационного комитета по проведению игр и всего руководства города.

В культурной программе тех игр кольчугинцы и гости города увидели выступления ансамблей «Родные напевы» (ДК г. Кольчугино), «Владимирец» (ВТЗ, г. Владимир), «Узоры» (Александровский радиозавод, г. Александров) и знаменитого бит-квартета «Секрет».

Из статьи В.А. Каминского «Зрелищно, красиво, интересно» (газета «Голос кольчугинца» №72 от 17.06.1988): «Зрелищно, красиво, интересно. Так можно коротко охарактеризовать прошедшие в Кольчугине областные спортивные соревнования молодёжи. Особенно незабываемое впечатление остаётся от церемонии открытия игр...»

Торжественная церемония началась возле Вечного огня, куда собрались представители команд-участниц и многочисленные болельщики. Солнце, синее небо, яркая одежда спортсменов, звонкая медь духовых оркестров — всё это сразу создало атмосферу праздника, молодёжного карнавала.

Много добрых слов услышали спортсмены от второго секретаря горкома КПСС Ю.В. Бабкина, Почётного гражданина города В.Н. Колесова. Молодые спортсмены возложили живые цветы к Вечному огню, почтили минутой молчания память погибших воинов-кольчугинцев. Ленинский стипендиат, учащийся техникума по обработке цветных металлов, кандидат в мастера спорта СССР Владимир Киришев зажжёт от Вечного огня факел, с которым спортсмены и сотни кольчугинцев двинулись к стадиону «Кабельщик».

Здесь начались основные торжества открытия праздника, его культурная программа. Зелёная чаша реконструированного стадиона не смогла вместить всех желающих, хотя цена входного билета была достаточно высока.

Взмыли в чистое небо голуби, вспыхнул огонь молодёжных игр. Всё, как на большой Олимпиаде — приветствия членов организационного комитета, клятвенные спортсмен...»

Начало XXI века для стадиона «Кабельщик» оказалось не самым лучшим временем. Спортивный объект тихо приходил в плачевное состояние. Уже шли разговоры о его закрытии, сдаче в аренду или продаже земельного участка. Но, к счастью, всё это осталось лишь слухами и фантазиями.

Строительство на стадионе лыжероллерной трассы, безусловно, вдохнёт в него новую жизнь.

В субботу, 16 декабря 2017 года, в 11.00, состоится торжественное открытие лыжно-биатлонного стадиона «Кабельщик» (афишу см. на 16 стр.). Приходите! Станьте участниками этого исторического по меркам нашего города события.

Материалы подготовил А. ГЕРАСИМОВ

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №3 ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Вниманию индивидуальных предпринимателей – плательщиков страховых взносов в фиксированном размере

Межрайонная ИФНС России №3 по Владимирской области информирует плательщиков страховых взносов, непроизводящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, о необходимости своевременной уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в фиксированном размере, исходя 1МРОТ*тариф*12.

Тариф страховых взносов на 2017 год определен на ОПС – 26%, на ОМС – 5,1%, при этом сумма фиксированного платежа составляет 23400 руб. и 4590 руб. соответственно.

Уплатить страховые взносы в фиксированном размере следует до 31 декабря 2017 года.

Вниманию налогоплательщиков

1 декабря 2017 года истек срок уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2016 год.

В случае, если владельцы движимого и недвижимого имущества не получили налоговое уведомление, а также квитанции на уплату имущественных налогов, им необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту нахождения объектов налогообложения.

Оплата налогов осуществляется по прилагаемым к налоговому уведомлению платежным документам. Оплату налогов можно произвести: с помощью Интернет-сервисов «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Заплати налоги» на сайте ИФНС России; через платежные терминалы; через банкоматы (по индексу платежного документа); в отделениях банка.

За неуплату налога или уплату в более поздние по сравнению с установленными законодательством сроки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального Банка РФ за каждый день просрочки. Налог вместе с пенями будет взыскиваться в судебном порядке.

Уважаемые налогоплательщики! Заплатите налоги в добровольном порядке, не ждите принудительного взыскания обязательных платежей – исключите нежелательные последствия!

ЗНАЙ НАШИХ!

Присуждены премии в области культуры, искусства и литературы за 2017 год

Как сообщила пресс-служба областной администрации, Губернатор Светлана Орлова присудила премии в области культуры, искусства и литературы за 2017 год представителям государственных и муниципальных учреждений культуры и искусства, областных отделений творческих союзов, других областных и местных организаций, молодым авторам (исполнителям) литературных, музыкальных, театральных, художественных, журналистских, архитектурных и других произведений в возрасте до 35 лет. Соответствующее постановление администрации Владимирской области подписано по представлению конкурсной комиссии по премиям в области культуры, искусства и литературы.

Итак, премии в области культуры, искусства и литературы за 2017 год присуждены:

– коллективу ансамбля «Родные напевы» Владимирской областной

филармонии – за исполнение концертных программ;
– коллективу Киноцентра Владимирской области – за реализацию проекта «Киномобиль»;
– коллективу фольклорного ансамбля «Травень» Боголюбовского культурно-досугового объединения Суздальского района – за исполнение концертных программ;
– актрисе Владимирского областного театра кукол Марине Вахтановой – за исполнение серии актерских работ.
И нам особенно приятно сообщить нашим читателям, что в числе награжденных – коллектив хореографического коллектива «Карусель» Детской школы искусств поселка Бавлены Кольчугинского района, удостоенный премии за исполнение концертных программ. Поздравляем!

Гран-при Ульяны Наумовой

Во Владимире, на Добросельской, 2г, состоялся гала-концерт VII ежегодного областного конкурса эстрадной песни «Звезды в ладонях». Мероприятие традиционно проходит в рамках долгосрочной программы депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева «Стань успешным – учись новому!».

За время проведения фестиваль уже объединил несколько тысяч юных талантов, и с каждым годом количество желающих принять в нем участие растет. В этот раз в оргкомитет поступило более 250 заявок от исполнителей и творческих коллективов из Александровского, Собинского, Кольчугинского, Суздальского, Юрьев-Польского, Судогодского, Гусь-Хрустального и других районов Владимирской области. Артисты представили жюри свои вокальные номера. По итогам отборочного тура в финал конкурса вышли 8 ансамблей и более 40 солистов.

– Цель таких мероприятий – предоставить ребенку площадку для развития, создать особенную творческую среду, в которой он мог бы раскрыться, поверить в собственные силы, – уверен депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. – Такие конкурсы дают ребятам стимул для дальнейшей работы, ведь юным талантам в самом начале пути очень важно получить

поддержку и признание, понять, что их труд по достоинству оценен.

12-летняя Ульяна Наумова из Кольчугина занимается вокалом с раннего детства, поэтому уверенно держится на сцене. Девочка дебютировала на конкурсе «Звезды в ладонях» три года назад и все это время упорно шла к победе. И вот сегодня Ульяна получила гран-при фестиваля. Ее выступление тронуло зрителей до глубины души.

– Участие в таких конкурсах для детей очень важно. Они могут реализовать себя в творчестве, смотрят на других ребят, общаются, многому учатся. А еще для них это настоящий праздник! – рассказывает Лариса Наумова, мама Ульяны. – Мы благодарны нашему депутату Григорию Викторовичу Аникееву за поддержку подрастающего поколения, за то, что он дает детям возможность раскрыться, проявить себя.

Победителями областного фестиваля детского творчества «Звезды в ладонях» в разных возрастных номинациях стали: Анна Кузнецова (г. Кольчугино), Екатерина Мокеева (г. Карабаново), Алина Чащина (г. Ковров), Захар Усенко, Лада Кузнецова, Мария Шолева (г. Владимир), Яна Бурмистрова, Екатерина Мокеева и Ольга Артемьева (г. Александров) и образцовый коллектив эстрадного вокала «Детвора», группа «Тутти-Фрутти» (г. Владимир). Все участники конкурса получили дипломы и подарки.



Ульяна Наумова с преподавателем

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

Справка о ДТП стала анахронизмом

Вот уже больше месяца автоинспекторы не выдают справки водителям, попавшим в ДТП. Произошло это после вступления в силу нового административного регламента МВД по надзору за дорожным движением. Коррективы внесла сама жизнь: процедура оформления дорожно-транспортных происшествий для их участников упростилась, в ряде случаев зафиксировать факт ДТП можно без участия сотрудников полиции. Поэтому справка стала анахронизмом. Так считают в ГИБДД. Банк России также рекомендует водителям не беспокоиться.

«Страховые компании при урегулировании убытков по ОСАГО не имеют права требовать от потерпевшего предоставления справки о ДТП по авариям, которые произошли 20 октября 2017 года и позднее. Новый Административный регламент МВД не предусматривает выдачу участникам дорожно-транспортного происшествия справки о ДТП сотрудниками полиции», – поясняет управляющий Отделением по Владимирской области ГУ Банка России по ЦФО Надежда КАЛАШНИКОВА.

Теперь потерпевший должен предоставить в страховую компанию извещение о ДТП, которое на месте аварии заполняют его участники, копию протокола и постановления об административном правона-

рушении, если оформление аварии осуществлялось при участии сотрудников полиции, а составление таких документов предусмотрено законодательством. Именно в этих документах фиксируется информация о водителях и транспортных средствах, их видимых повреждениях, страховых полисах ОСАГО водителей – участников аварии. Этих данных достаточно, чтобы страховщик мог установить объективную картину ДТП, определить размер причиненного ущерба и принять решение о страховой выплате. При необходимости всю дополнительную информацию страховые компании могут получить самостоятельно – например, из автоматизированной системы ОСАГО.

То есть, по авариям, случившимся с 20 октября этого года, требование справки о ДТП, которую раньше выдавали в полиции, неправомерно. Страховщики обязаны рассматривать заявления потерпевших о страховом возмещении или прямом возмещении убытков по ДТП без такой справки.

Обращаем внимание автовладельцев на такой нюанс: если ДТП оформлялось с участием сотрудников ГИБДД (то есть не европротокол), проверьте, чтобы полицейские вписали необходимую информацию в копию протокола или постановление об административном правонарушении.

Официальное разъяснение о применении отдельных норм Положения Банка России №431-П «О правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» опубликовано 23 ноября 2017 года на сайте мегарегулятора www.cbr.ru.

22 декабря 2017 года, с 14 до 16 часов, в кабинете №38 здания администрации (пл. Ленина, дом 2) будет вести приём глава города Кольчугино САВИНОВА Елена Николаевна.

Предварительная запись по телефону 2-41-30.

Приходите на приём

В общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия», расположенной по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, дом 5А (бывший РКЦ), будут вести прием и давать бесплатные консультации:

18 декабря (понедельник), с 15⁰⁰ до 17⁰⁰, ГАСПАРЯН Камо Михайлович – член Политсовета, предприниматель;
19 декабря (вторник), с 14⁰⁰ до 16⁰⁰, РОГОЖИНА Ирина

Николаевна – депутат районного Совета народных депутатов, член фракции «Единая Россия»;

20 декабря (среда), с 15⁰⁰ до 17⁰⁰, АВАКЯН Сергей Грачевич – депутат Законодательного Собрания Владимирской области.

Предварительная запись на прием и справки по телефону 2-03-34 в понедельник, вторник, среду с 10⁰⁰.

2018-й – ГОД ЖЕЛТОЙ ЗЕМЛЯНОЙ СОБАКИ

На смену двум огненным годам приходит новый, 2018-й, год – год желтой земляной Собаки, чьей стихией становится Земля. Страсти уйдут на второй план, почва окажется более плотной, мир и спокойствие заменят пылкий нрав и горячие чувства. Это отразится на всём: на политике, карьере, здоровье, личной жизни и даже на природе.

Характеристика года

Нрав у Собаки непростой. Ведь помимо присущей ей честности, благородства, дружелюбия и упорства в достижении поставленной цели, стоит заметить, что лень и непростое отношение к жизни делают Собаку не самым предсказуемым знаком.

В целом, этот невысокий год должен принести всем нам гармонию, стабильность, умиротворение и спокойствие. Именно в 2018 году должны прекратиться различные войны между странами и распри между народами, кроме того, этот период благоприятно повлияет на развитие мировой экономики, а также экономик большинства стран.

Восточный гороскоп советует задуматься о соединении судеб непосредственно в период главенствования земляной желтой Собаки, т.к. именно 2018 год будет благоприятен для создания крепкой семьи.

Рожденные в год Собаки

Следует отметить, что люди, рожденные в год Собаки, предпочитают карьеру общению. И это немудрено, ведь они прекрасно разбираются в людях, часто слушают и меньше говорят, нередко становятся душой компании. Их разговор точен и лаконичен. Они часто улыбаются и умеют располагать собеседника к себе. Однако могут вспылить, иногда оскорбить, в будущем даже не сожалея об этом. Они умеют вести разговор, но только когда они в духе. Если настроения у Собаки нет, то колкие и обидные фразы станут самым верным спутником в диалоге с ней.

Люди, рожденные под знаком Земляной Собаки, выбирают для себя профессию, связанную с общением. Иногда они становятся журналистами, иногда ведущими или актёрами, а могут найти в себе увеселительные таланты и открыть собственный бизнес по проведению всяческих торжеств.

Союз с Земляной Собакой станет долговечным лишь в том случае, если вторая половинка владеет такой чертой характера, как сдержанность. Иногда Соба-

кам хочется привнести в личную жизнь что-то новое, и нередко они выбирают для этого не самый лучший вариант – стресс. В этом случае избранник или избранница должны будут проявить недюжее самообладание и направить энергию своего партнёра в более безопасное русло.

Гороскоп на год Собаки

Хороший спокойный год для тех, кто искренне понимает и чувствует Собак. Конфликты могут возникнуть только в том случае, если вы сами их пожелаете. Так что приготовьтесь к мирному и комфортному сосуществованию со всеми окружающими вас людьми.

Даже природа постарается не преподнести неприятностей.

Ждем мирного и счастливого года для всех знаков Зодиака. В этом году можно успешно создать семью, стать успешным на работе и вообще быть активным во всех отношениях. Этот год будет успешным для тех, кто мечтает избавиться от вредных привычек и желает хорошо потрудиться. Для вас будут созданы все условия – очень много положительных эмоций и спокойствия во всем. Работайте с удовольствием, и вы получите достойный результат. Интересно и то, что, несмотря на разительную разницу между характерами всех знаков Зодиака, всем гарантировано блестящее будущее только при одном вашем желании – трудиться.

Овнам нужно готовиться к переменам в жизни, вы будете энергичны и предприимчивы. Успех вас ждет уже весной, далее в ваших силах его закрепить.

Тельцы: ставьте перед собой реальные планы. Год наряженный и сложный, постарайтесь сделать переоценку ценностей.

Близнецы: займитесь семейными делами, приведите их в порядок, поставьте себе цель все сделать до мая, потому что позднее ваша энергия пойдет на спад.

Раки будут очень осторожны и предусмотрительны, они немного обожглись на молоке и теперь дуют на воду. Вас ждут приятные встречи с прошлым.

Львы запланировали большие перемены в жизни, у вас будет много полезных встреч и знакомств. Смело пускайтесь в новый путь, вас ждет успех.

Умеющие все просчитывать и экономить **Девы** отлично справятся с сомнениями и смогут принять правильное решение. Кстати, в личной жизни все в порядке!

Весы справятся со всеми за-



дачами в этом году, даже если ставятся довольно высокие цели. Смело приобретайте недвижимость и работайте.

Год для **Скорпионов** начнется с переустройства личного времени. Просто начните новую жизнь, и все получится.

Стрельцы в год Собаки смогут увлечь за собой многих последователей, может быть, вам стоит открыть новое дело или удариться в политику? Вас ждет баснословный успех.

Козероги поставят слишком высокие планы, смогут ли они добиться успеха – теперь зависит только от их работоспособности. Весной вас ждет романтическое увлечение, так может это любовь?

Очень хороший год для **Водолеев:** не старайтесь все время трудиться, пора и отдохнуть. К концу года можно начать что-то новое, успех вам гарантирован.

Рыб ждет немного опасное романтическое приключение на стороне, во всех других отношениях все стабильно и почти безупречно.

Приметы на Новый год

Никаких конфликтов и волнений, пора привести в порядок чувства, отношения и просто немного отдохнуть от кризиса, который царил не только в политике и мире, но и в сердцах людей.

После потрясений и невзгод всем захочется стать немного нежнее и заботливее, утереть слезы и искать компромиссы вместо того, чтобы ругаться и спорить, доказывая свою правоту с пеной у рта. И если начало года пока что проходит под еще не угасшим влиянием красного Петуха, то с мая все станет совершенно спокойным и мирным.

Год Собаки гарантирует вам отличные семейные отношения, влюбляйтесь и заводите детей. Семьи, созданные в этом году, будут жить счастливо и долго, все у них будет прекрасно.

Всем знакам Зодиака гаранти-

руется карьерный рост, если вы трудолюбивы и умеете находить мудрые решения. Вы сумеете ужиться даже со своими бывшими противниками, что-то магическое есть в сочетании цвета Собаки и ее привязки к земле. Мы уверены, что год уникальный во всех отношениях, используйте выпавшие вам возможности и получайте давно заслуженные награды.

Интересен тот факт, что в год Собаки могут быть небольшие потрясения и «проверки на прочность», и все же он во всем сулит благополучие и успех. Удивительный год для всех нас, жителей Земли: будьте активными и предприимчивыми и во всем получайте удовлетворение, под каким знаком Зодиака бы вы не родились.

А чтобы год стал для вас особенно удачным и благоприятным, стоит встретить его в соответствующем Собаке наряде. Не забудьте и про бутылку шампанского, пробку от которой стоит отправить в воздух в полночь.

Про стол говорить не приходится – Собаки любят хорошо и вкусно кушать, пусть на столе будут как мясные блюда, так и рыбные деликатесы. Если в прошлом году яствами из курицы советовали не увлекаться, то сегодня дозволено все.

Одной из примет желаем воспользоваться всем без исключения – попробуйте поменять на столе блюда и напитки ровно в полночь, тогда удача будет вам благоволить весь будущий год.

Если не удалось полностью сменить наряд, то пусть хотя бы одна деталь туалета будет совершенно новой – это принесет вам богатство.

Как только пробил куранты, и вы подносите к губам бокал с шампанским, загадайте мысленно заветное желание на этот год – оно обязательно сбудется!

Источники: god-sobaki.ru/kak-vstrechat-novyy-god-sobaki-2018.html; godzagodom.com/2018-god; animalsbirds.com/wp-content/uploads/2017/03/A-Quick-Guide-to-House-Training-Your-Labrador-Puppy.jpg



ГОРОСКОП

с 13 по 19 декабря

ОВЕЖА 21.03–20.04

Благоприятное время для обучения, путешествий, туристических поездок с познавательными целями. Но не все складывается благополучно в профессиональной и финансовой сферах деятельности. Интенсивный труд вряд ли будет приносить должное материальное вознаграждение.

МЕЛЕЧ 21.04–21.05

В отношениях с любимым человеком не следует навязывать своё мнение. Вам придётся определиться, действительно ли Вы дорожите любимым человеком или Вам кажется, что эти отношения сдерживают личное развитие. Если у Вас есть ребенок-школьник, то могут быть проблемы из-за его поведения.

БЛИЗНЕЦЫ 22.05–21.06

У Близнецов, состоящих в браке, произойдет важный перелом в отношениях, воцарится гармония. Также Вы будете вынуждены заниматься хозяйственными делами. Не исключена авария в системе жилищно-коммунального хозяйства или поломка бытовой техники.

РАК 22.06–22.07

Хорошее время для наведения порядка дома и на работе. Чтобы успевать справляться с делами, потребуется поменять свой распорядок дня. Возможно, до этого график вашей жизни был слегка хаотичным и нуждался в некоторой корректировке. Впоследствии Вы почувствуете прилив бодрости и сил.

ЛЕВ 23.07–23.08

Оглянитесь вокруг, посмотрите, сколько интересного ждет Вас. Это прекрасное время для посещения концертных выступлений любимых артистов, клубов, кинотеатров. Если вы собираете редкие вещи, то настало время для пополнения коллекции новыми находками. Не все будет гладко на Вашей основной работе.

ДЕВА 24.08–23.09

Не проявляйте инициативу в любых делах, касающихся учёбы и личного развития. Сосредоточьтесь на вопросах, касающихся выстраивания отношений в семье с близкими родственниками и родителями. Сейчас не стоит торопиться с принятием важных решений относительно своей семьи.

ВЕСЫ 24.09–23.10

Не замыкайтесь на себе и своих личных психологических трудностях. Чтобы лучше осознать, что же с Вами сейчас происходит, следует осмотреться вокруг, пообщаться с другими людьми, возможно, спросить совета у друзей. Необходимо ограничить общение со знакомыми.

СКОРПИОН 24.10–22.11

Воздержитесь от выяснения отношений с близкими людьми и партнерами по браку или работе. Нежелательно посещать вместе с любимым человеком встречи с Вашими друзьями. Необходимо осознать, что дружеское общение и личная жизнь – это два разных мира, которые не всегда хорошо взаимодействуют.

СТРЕЛЕЦ 23.11–21.12

Работы будет слишком много, Вы рискуете не уложиться в график. Одновременно с этим нарастает поток дел и обязательств, связанных с решением семейных и бытовых вопросов. Если Вы не ограничите нагрузку, то это может негативно отразиться на здоровье.

КОЗЕРОГ 22.12–20.01

У Козерогов наступает благоприятный период для самосовершенствования и проработки внутренних психологических комплексов. Давайте предпочтение уединенному созерцательному образу жизни. Между тем в любовных отношениях может наступить разлад из-за разочарования, несбывшихся ожиданий.

ВОДОЛЕЙ 21.01–19.02

Если Вы живёте вместе с родителями, а также с бабушками и дедушками, то столкнетесь с проблемой взаимоотношений между поколениями. Вы будете отдавать предпочтение веселым дружеским посиделкам, а старшие родственники вряд ли такое одобряют. Не вступайте в подобные споры.

РЫБЫ 20.02–20.03

Сосредоточьтесь на достижении своих стратегических целей. Не отвлекайтесь на мелкие дела. Подходящее время для положительных сдвигов в карьере и в отношениях с вышестоящим начальством. А вот острые принципиальные вопросы с партнёром по браку решать не стоит.

УЛЫБНЁМСЯ!



Мужчины, не злите своих женщин! Если в Год змеи, к примеру, они на вас только шипели, то в наступающем 2018-м могут и покусать!

За ужином дочь объявила, что написала письмо Деду Морозу. Сказала, что себе попросила компьютер, а маме – норковую шубу... Дед Мороз поперхнулся чаем...

Американцы придумали новый суперкомпьютер с искусственным интеллектом. Однако компьютер завис, задымился, а потом и вовсе окончательно сломался при попытке перевести диалог на русский язык:
– Ты будешь отмечать Старый Новый Год?
– Да нет, наверное...

ПОГОДА

Источник: ООО «Расписание Погоды», гр5.ru

	среда 13 декабря				четверг 14 декабря				пятница 15 декабря				суббота 16 декабря				воскресенье 17 декабря				пн 18 дек.
	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	
Местное время																					
Облачность, %	[Weather icons]																				
Явления погоды	[Weather icons]																				
Температура, °С	0	0	0	-1	-1	-1	0	+1	+1	-1	0	+1	+1	+2	+2	+2	+2	+1	+3	+4	
Ощущается как, °С	-6	-5	-4	-1	-4	-4	-4	-4	-4	-5	-4	-3	-4	-3	0	-1	0	-1	-1	0	
Давление, мм рт. ст.	743	743	744	746	747	745	742	740	740	742	745	746	743	740	742	744	740	741	743	743	742
Ветер: скорость, м/с	7	5	4	3	2	2	2	4	5	6	4	3	4	6	6	2	3	2	2	2	5
порывы, м/с	13	10	10	7		5		8	10	10	6	8	11	11	8	6			7	9	
Направление, румбы	Ю	Ю	Ю-З	З	Ю	В	В	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю-В	Ю	Ю-З	Ю	С-В	С	С-В	Ю-В	Ю-В
Влажность, %	92	94	93	90	94	95	93	95	94	92	90	93	94	93	91	95	94	94	93	94	92
Солнце восход / заход	08:48 / 15:45																				
Луна восход / заход	02:53 / 14:06																				